

## БЕЛЫЙ. СИНИЙ. КРАСНЫЙ.

Ежегодно с 1994 года 22 августа в России отмечается День государственного флага Российской Федерации.

Флаг России - это один из важных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее нашей страны.



Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал «державность», синий - цвет Богородицы, под покровом которой находится Россия, белый - цвет свободы и независимости.

Более 30 различных мероприятий, посвященных празднованию Дня Российского флага, пройдет в течение 3 дней с 19 августа по 22 августа в городе Благовещенске.

Уже по традиции Амурстат присоединился к федеральному флешмобу «Флаг России». Молодежный совет амурских статистиков под руководством заместителя руководителя М.А. Рябчинской принял активное участие в мероприятии.

***Поздравляем с Днем государственного флага Российской Федерации!  
Желаем вам процветания и всех благ!***

